
 

 

 

 

 

 

保護者アンケートから  
                                                                   教務主任  北市 朋子 

 

コロナ対策を講じながら進める学校生活も 3 年目となりました。

子どもたちに、中止や延期になっていた学習活動を体験させたいと、

学校では日々、方法と対策を練りながら進めています。今年度は 3

年ぶりに水泳学習が再開されました。1～3年生にとっては初めての、

また 4～6 年生にとっては久しぶりの水泳学習ですが、どの学年も

皆、落ち着いて安全面にも気を付けて取り組んでいます。 

コロナ禍で実施が大きく制限されたものの一つに、授業参観・懇

談会も挙げられます。これまで、学級の様子を映した短い動画配信やオンラインでの授業参観などいろい

ろな試行錯誤を重ねながら進めて参りましたが、やはり保護者の方々に直接、日頃の学習の様子を見てい

ただくことが一番安心していただけますこと、子どもたちにもまた励みになる方法だと思います。ですが、実

際はまだ人数制限・時間制限の解除には踏み切れない現状です。 

保護者の方々のお声を直接聴かせていただく機会が少なくなっている昨今、学校が保護者の皆様の声

として参考にさせていただいているものの一つに保護者アンケートの結果が挙げられます。先日の「土曜

参観・オンライン学校説明会・オンライン学年懇談会について」のアンケートにおいて、特に印象的だったの

は問 1 の「お子様の学習の様子について」です。（アンケート結果別紙参照）「よく取り組んでいた」「まあ

まあ取り組んでいた」を合わせると全体の 93％以上となりました。保護者の皆様には、お子様が学校でが

んばっている様子を見ていただけたのだなと、感じるとともに、子どもたちにとっても保護者の皆様に参観し

ていただくことで、より学習に意欲的に取り組めたことと、うれしく思います。また、問 2 の授業参観の方法

（感染症対策、人数制限、参観時間の指定など）に対しても、91％以上のご家庭から「とてもよかった」「よ

かった」とのご回答をいただき、学校の感染症対策を講じた上での授業参観にご理解・ご協力をいただけ

たものと、大変感謝しております。 

また、学校説明会・学年懇談会の開催方法で、「動画配信がよい」という回答が、学校説明会について

は75％以上、学年懇談会については55％以上ありました。コロナ前にはなかった、動画配信・オンラインと

いうスタイルが忙しい現代の保護者の皆様のスタイルにも合っていたのでは…という発見です。一方で約

1 割の保護者の方々からは「懇談会は集合開催がよい」というご回答をいただきました。感染症の状況を

見守りながら、学校と保護者、保護者同士のつながりも大切にしていきたいと考えております。 

  保護者の皆様には、いつも学校の教育活動へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

お子様の学習や学校生活がますます充実しますよう支援を続けて参ります。７月もどうぞよろしくお願いい

たします。 

学校だより 令 和 ４年 ６月 ３０日 

横浜市立平沼小学校  

 

Ｍail；y3hiranu@edu.city.yokohama.jp 

URL；http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/hiranuma/ 

ある日の水泳学習の様子… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


